

**Errata Sheet Created 4/6/2010
for the document titled
Graphical Arrays of Chemical-Specific Health Effect Reference Values for
Inhalation Exposures, Final**

Table or Figure	Page	Erratum
	133	Changed “values” to “value,” deleted “and OSHA,” and added “OSHA PEL” before “ACGIH” in the first sentence of the second paragraph. Added the following sentence at the end of the second paragraph: “It should also be noted that the original documentaion for the OSHA PEL cited it as a Ceiling Value (OSHA, 1996, 192249) but OSHA later clarified in a memo that the value was a time-weighted average (OSHA, 1996, 598129)”
Figure 2.15	133	Replaced Figure 2.15
Table 2.15	137	Replaced “OSHA-Ceiling” with “OSHA-PEL (TWA)” in the first column of Table 2.15. Replaced “10 min” with “8 hr TWA” in the second column. Added reference in last column.
	140	Added reference “OSHA (1996). Mercury vapor. Retrieved 11-JUN-09, from http://www.osha.gov/SLTC/healthguidelines/mercuryvapor/recognition.html . 192249 OSHA (1996). PEL (permissible exposure limit) for inorganic mercury is a time-weighted average, not a ceiling (Sept 3, 1996), with June 2, 2005 correction. Retrieved 06-APR-10, from http://www.osha.gov/pls/oshaweb/owadisp.show_document?p_table=INTERPRETATIONS&p_id=23866 . 598129